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n Leistung 140 KW / 190 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Getriebe Automatik

Antriebsart Allradantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 4100 kg

Infrastruktur WC

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Farbe grau
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Weiteres
Die Konfiguration ist beliebig änderbar, bitte sprechen Sie uns an.

CrossTrail Gesamtpaket ML-TMehrgewicht: +368 kg * Mercedes-Benz Sprinter 3,5 t - 419 CDI - 140 KW/
190 PS - Euro VI-E

– Gewichtsvariante 4.100 kg

– Pastell Steingrau

– Designbeklebung CrossTrail

– Allradantrieb (permanent) mit Torque-on-Demand

– Downhill Speed Regulation (Offroad-Betrieb)

– Automatikgetriebe 9G-TRONIC inkl. Hold-Funktion (x19 CDI)

– LED-High-Performance-Scheinwerfer

– Ablage für Smartphones inkl. wireless charging Funktion und Ladestandsanzeige

– Lederlenkrad (bei Automatikgetriebe)

– Vollautomatische Klimaanlage THERMOTRONIC

– Aktiver Abstands-Assistent DISTRONIC PLUS inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten

– Verkehrszeichen-Assistent

– Navigation & Smartphone-Integration für MBUX-System

– Ladepaket Instrumententafel mit 2 x USB-C Stecker 5V / 1x 12V-Steckdose

– Windschutzscheibe beheizbar

– Fernlicht-Assistent

– 18” Leichtmetallräder Delta Hanma (schwarz) mit Stollenbereifung (All-Terrain)

– 18” Delta Reserverad inkl. Stollenbereifung (All-Terrain) und Halterung außen an der Heckwand

– Unterfahrschutz für Motor und Wassertank

– Stoßfänger mit Raptorlack beschichtet

– Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht

– 44” LED-Lightbar über dem Fahrerhaus

– Werkzeug-Set (Klappspaten, Axt) im Heckstauraum

– Radlaufverbreiterung vorne

– Außendusche in der Garage

– Komfort L-Sitzgruppe mit Loungepolstern und längs-/quer verschiebbarem Tisch

– Schlafkomfortsystem mit Tellerfederrost für Heckbett(en)

– Spannbettlaken nach Maß für Heckbetten individuell an Matratzen angepasst

– Riffelblechboden und Filzverkleidung in Heckgarage

– Einlegeboden in der Dusche für ebenen Laufboden

– 4 Kissen mit Bezug

– Ambient-Light-System: Mehr-Ebenen Lichtsystem mit dynamischer und individueller Steuerung der Beleuchtung
(inkl. Lichttemperatur) sowie stimmungsvoller Sockelbeleuchtung

– Lichtpaket (Multifunktionale Pendelleuchte sowie eine Ambiente-Leseleuchte für die Multifunktionswände)

– 3 x 230 V / 1 x 12 V Zusatzsteckdosen

– Bettenbau für Komfort L-Sitzgruppe inkl. Zusatzpolster und absenkbarem Tisch unter Einbeziehung des Fah-
rersitzes

– Zusatzpolster zwischen den Längseinzelbetten inkl. integrierter Komfortaufstieg

– Markise (anthrazit) inkl. dimmbarer LED-Beleuchtung, 400 x 250 cm
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– Komfort-Eingangstür mit Fenster, Verdunkelungsrollo, integriertem Mülleimer und 2-fach Verriegelung

– Dachreling mit Heckleiter ohne geriffelter Aluminium-Dachplatte

– 5G-WLAN-Router mit Außenantenne und Dual-SIM-Slot (SIM-Karte nicht inbegriffen)

– Wasserfilter für Frischwassersystem

– Solaranlage 2 x 95 Watt mit Solarladeregler (MPPT) und Anzeige

– HYMER-Smart-Battery-System 2.0 - Zusätzlich 3 x 80 Ah LFP (Gesamtleistung 320 Ah)

– Wechselrichter 12 V auf 230 V, 1800 Watt mit Netzvorrangschaltung

Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung
des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Den genauen Ausstattungsumfang
erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.
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• Multifunktionslenkrad, Tagfahrlicht, Abstandstempomat, Tagfahrlicht LED, Tempomat, ABS, ESP, Elektr. Fen-
sterheber, Alufelgen, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung, ASR, Spurhalteassi-
stent, ESP inkl. Hill-Holder, Regensensor, Verkehrszeichenerkennung

• Heckgarage, Markise

• Ambiente-Beleuchtung

• WC

• Radio, DAB Radio, Navigationssystem, Doppeldin Radio, Rückfahrkamera, Bluetooth Fahrerhaus, Android Auto,
Apple CarPlay, WLAN Hotspot

• Solaranlage
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Internetvertriebsteam von STERNAUTO
Torgauer Str. 333
04347 Leipzig

k verkauf.leipzig@sternauto.de
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